

Referat Ordinær Generalforsamling

Ordinær generalforsamling onsdag den 21. februar 2024 kl. 18.30

48 Deltagere i klubhuset (44 stemmeberettigede)

Dagsorden

1. Valg af dirigent.

Bent Mulbjerg blev valgt

Dirigenten kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år.

Formanden beretter om det forgangne år. (Se i øvrigt bilag formandens beretning)

- Klubbladet beskriver ret godt årets gang
- Medlems status: ca. 50 under hvad vi plejer at være. Vi er pt ca. 300 medlemmer. Der er generelt afmatning i medlemmer og en post corona effekt i foreningslivet.
- Vi skal huske at tage os godt af de nye der dukker op og sørge for at være inkluderende.
- Vi er privilegerede ved at alle trænere, hjælpere osv er frivillige og ulønnede.
- Bestyrelsen fungerer godt med et årshjul og fast ansvar for diverse opgaver som fastlægges ved årets start.
- Sidste år er der i alt 155 klubmedlemmer der har ydet en indsats for klubben hvilket er supergodt for klub sammenholdet.
- Betina står for all kommunikation i klubben – hun har brug for en hjælper til alle opgaverne – meld ind hvis det har interesse.
- I klubben hænger en oversigts plan over strukturen i klubben.
- Alle informationer findes også på klubbens hjemmeside.
- Bestyrelsen mener stadig at klubbladet har sin berettigelse.
- Klubbetøj. Måske stadig problemer med farver. Henrik Slessing er både kasserer og ansvarlig for klubbetøjet. Knud Dreier hjælper.
- Der er både plads til Elite og Motion i VCK. Begge dele er lige vigtigt. Der er plads til alle og alle former for cykling.
- VCK er den mest aktive klub i Jylland hvis ikke i DK. Vi arrangerer over 20 cykelløb om året.
- Trailbuilders sørger for at vedligehold af spor i Varde, Bordrup, Blåbjerg. Varde kommune giver stort tilskud via MTB Partnerskabet og ProVarde som rummer alle klubber der har MTB spor i Varde Kommune. Der er super godt samarbejde med alle klubber i Kommunen, til div løb og vedligehold af MTB Spor.

- Klubture: Fælles tur til Harzen supe godt for klubånden.
Hvis man ønsker at arrangere en anden tur end Harzen kan man få tilskud til det – dog kun 1 tilskud pr år pr medlem.
- Økonomien er stadig fin selvom det har været færre deltagere til løb. De største poster er tilskud til klubbøj og udskiftning af VCK Logo.
- Alex Nielsen afløser Knud Dreier som Landevejs Udvalgsformand

Beretningen blev godkendt.

3. Forelæggelse af regnskab til godkendelse.
Revisoren har revideret regnskabet og gennemgår det.
Regnskabet underskrevet af bestyrelsen og revisoren.
Regnskabet godkendt....

4. Planer for det kommende år.
Der henvises generelt til infobrevet.

5. Behandling af indkomne forslag.
Ingen forslag

6. Fastsættelse af kontingent.
Bestyrelsen foreslår uændrede takster -> Godkendt

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.
På valg er:

Lige År

- A. Formand Ole Tang modtager ikke genvalg
Bestyrelsen foreslår Niels-Aage Ladekjær Mikkelsen
Godkendt af forsamlingen
Ole Klemmensen takker formanden for indsatsen og fortæller lidt om processen omkring at finde den nye formand
- B. Bestyrelsesmedlem Steen Kruchov – Modtager genvalg
Genvælt.
- C. Bestyrelsesmedlem Jesper Weber - modtager ikke genvalg)
Bestyrelsen foreslår Emelie Braun -> Godkendt af forsamlingen

D. MTB-Udvalgsformand Ole Klemmensen - modtager genvalg
Genvalgt

Hvert År

E. Bestyrelsessuppleant Jannie Baltzer Thomsen stiller op som bestyrelsesmedlem
Trækker sig da hun deler adresse med den nye formand.
Kristian Jensen stiller op i stedet og er valgt.

F. Revisor Bent Mulbjerg (modtager genvalg)
Genvalgt

G. Revisorsuppleant Birgitte Nicolaysen (modtager genvalg)
Genvalgt

8. Eventuelt

Under dette punkt kan intet besluttes.

- Kan der bruges ressourcer på at annoncere diverse steder for at trække medlemmer til klubben.
Der har været diverse forslag oppe i bestyrelsen omkring reklame
Vi har også det nye skilt uden for klubben hvor der reklameres.
Der er mange regler omkring hvordan man skilter og hvor de må stå osv.
- Spørgsmål til træningstider – kunne de have indflydelse på antal af medlemmer. Det er holdene selv der bestemmer træningstider.
- Kan man måske promovere Gravel segmentet mere for at trække medlemmer.
Der mangler lidt en der tager ansvar for Gravel træning og ture for et lidt mere seriøst hold.
VCK er med i Vest Gravel. Der er gravel i Varde Classic. Der er Gravel i Harzen. Der kommer Gravel til Spar Nebel.

- Der er opstået en gruppe som hedder Ringkøbing Fjord Challenge som skal køre rundt om fjorden en gang om måneden.
- DGI har mange kurser. Hvis man har lyst kan man deltage i mange forskellige kurser. Der er 2 mand der skal afsted på trailbuilder kursus snart.
- Hvis der er nogen der ønsker at give tilskud til sporarbejde kan man det Det er vendt i Sporudvalget men vi vil hellere have hjælp til spordage.
- Kan man sætte skilte op i Grusgraven og Militærskoven Det må vi ikke for Naturstyrelsen
- Kan man sætte QR koder på ruteskilte med henvisning til VCK

Stor Tak til afgående Formand Ole Tang, Jesper Weber samt Jannie Thomsen for deres arbejde i klubben.

Tak for go ro og orden

Referent
Kaj Pedersen